
Визначення думки випускників стосовно якості освіти та освітніх 

програм в ЦНТУ 

Спеціальність 071 «Облік і оподаткування»  

ОП «Аудит, державний фінансовий контроль та експертиза» 
В анкетуванні прийняли участь – 10 осіб 

 

 

Зазначте назву освітньої програми (ОП), за якою Ви навчались: 

Надано 10 відповідей  

 

1. Аудит, державний фінансовий контроль та експертиза – 10 відповідей 

 

 

 

Чи пов'язана Ваша діяльність зі спеціальністю, за якою Ви навчались? 

Так – 9 осіб (90%); Ні – 1 особа (10%) 

 
 

 

Чи відповідали загальні компетентності освітньої програми (ОП) Вашим 

очікуванням і потребам, як випускника? 

Так – 10 осіб (100%) 
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Чи відповідали спеціальні (фахові) компетентності ОП Вашим очікуванням і 

потребам, як випускника? 

Так – 10 осіб (100%) 

 
Чи задоволені Ви, як випускник, якістю підготовки фахівців за Вашою ОП в 

ЦНТУ? 

Так – 8 осіб (80%); Скоріше так – 2 особи (20%) 

 
Чи достатній рівень конкурентоспроможності випускників за Вашою ОП ЦНТУ? 

Так – 9 осіб (90%); Скоріше так – 1 особа (10%) 
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Чи є, на Вашу думку, перспектива розвитку Вашої ОП в ЦНТУ? 

Так – 9 осіб (90%); Складно відповісти – 1 особа (10%) 

 
Вкажіть напрямки залучення та взаємодії випускників до Вашої ОП та, що, на 

Вашу думку, слід було б додати до існуючого 

Надано 7 відповідей 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Чи відповідає Вашим очікуванням та потребам, як випускника, рівень практичної 

підготовки, практичних навичок і знань, які набуває здобувач вищої освіти під час 

проходження практики? 

Так – 6 осіб (60%); Скоріше так – 4 особи (40%) 
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1. Створення професійних клубів та спільнот, де випускники можуть 

спілкуватися на тему своєї галузі та обмінюватися досвідом 

2. Проведення ще більше відкритих лекцій, хоча вони часто проводяться на 

кафедрі. Запрошення випускників на заходи типу  «Ярмарок вакансій» 

3. Участь в оцінюванні студентських робіт 

4. Проведення майстер-класів із застосуванням сучасних  методів аудиту 

5. Залучення до співпраці щодо оновлення ОП 

6. Менторство та підтримка студентів 

7. Все супер 



Вкажіть подальші бажані шляхи та напрями вдосконалення співпраці між ЦНТУ 

та Вашою установою, організацією, підприємством, як випускниками. 

Надано 7 відповідей 

 

 

 

1. Сподіваємось на продовження співпраці 

2. Долучення до практичної підготовки студентів 

3. Співпраця у подальшому навчанні студентів 

4. Давати побільше студентів, бо маємо кадровий «голод» у частині молодих 

фахівців 

5. Співпраця знаходиться на високому рівні 

6. Допомога у працевлаштуванні студентів 

7. Залучення випускників до участі в інноваційних проектах та стартапах, що 

підтримуються університетом.  


